



В Людинове установлен подозреваемый в причинении смерти мужчине без определенного места жительства

13 августа 2022 года в помещении гаража в городе Людиново обнаружено тело 44-летнего мужчины без определенного места жительства. На теле погибшего найдены множественные переломы и другие телесные повреждения, свидетельствовавшие о криминальном характере его смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следователи и криминалисты Следственного комитета совместно с сотрудниками уголовного розыска провели комплекс мероприятий, в том числе анализ записей с камер видеонаблюдения. В результате лицо, подозреваемое в совершении преступления, установлено. Им оказался 17-летний житель Людиново.

По версии следствия, вечером 12 августа 2022 года подозреваемый зашел в гаражный бокс и избил 44-летнего мужчину, который ночевал в этом гараже. Наутро тело пострадавшего обнаружил его товарищ. В настоящее время подозреваемый задержан, в ходе допроса дал признательные показания. Он сообщил, что избил незнакомого мужчину беспричинно, желая развлечься.

Следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании задержанному меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводится расследование.

22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1742545>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
